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SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª. LEGISLATURA 
PAUTA DA 26 ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018 

 
Data: 03 de setembro de 2018 

Horário início: 19h30 
Local: Plenário Sidnei Sanches 

 
EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

 
Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a  
 
VIGÉSIMA   SEXTA  SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018 
 
Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 
 
Leitura Bíblica (pedir para vereador fazer a leitura) 

 
Pedir a dispensar a Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 
 

I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – LER Relação com tópicos em anexo. 
 

II –Pedir dispensar a Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 
 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 
  
IV – Leitura das Correspondências Diversas (Art. 111). 
  

1– PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES 

57/2018 Vereadora JOANA DARC BONO GARCIA-PR 
 
 

Projeto de Lei nº 39  de 23 de agosto de 2018, que 
“dispõe sobre a denominação da RUA “6” no 
JARDIM  IPANEMA  município de Nova Andradina-
Estado de Mato Grosso do Sul”. 
 
“RUA DARCY GUARDADO BASSO” 

 
2–REQUERIMENTOS 

57/2018 Vereador Vailton Vlademir Sordi-MDB 
 
 
 
 

REQUER A MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 
Municipal de Saúde Sr. ARION AISLAN DE SOUZA e 
a Supervisora Geral do Centro de Controle de 
Zoonoses Sra. JOELMA CORREIA, solicitando as 
seguintes informações referentes ao ofício 
044/2018 do Centro de Controle de Zoonoses; 
a) Quantos animais foram recolhidos nos anos de 
2016, 2017 e 2018 utilizando os cavalos do CCZ? 
b) Nominar, por gentileza, a servidora que executa 
este serviço. 
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58/2018 Vereador João Luiz Saltor Dan-PSDB 
 
 
 
 
 

REQUER A MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente Diretor Executivo de 
Negócios e Governo da Empresa OI, SR. JOÃO 
HENRIQUE DE ABREU, com cópia para o Prefeito 
Municipal, SR. GILBERTO GARCIA, solicitando que 
repasse ao Legislativo Municipal as seguintes 
informações sobre “quais os motivos de falta de 
portas ADSL (internet) para Nova Casa Verde, 
distrito de Nova Andradina-MS. 
a) Por ser a única operadora que atende o distrito, 
quais as dificuldades encontradas para a escassez 
de portas ADSL para Nova Casa Verde? 
b) Existe algum projeto ou meio de melhoria para a 
disponibilidade de mais portas ADSL?  
c) Se sim, quais as medidas que estão sendo 
tomadas? 
d) Existe alguma possibilidade de celeridade para 
esta melhoria, que depende do nosso município 
para a disponibilidade de mais portas? 
 

 
4–INDICAÇÕES 

366/2018 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Supervisor de Construção 
e Manutenção da ENERGISA Nova Andradina - 
MS, SR. NEREU CORREIA, e ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos SR. ROBERTO 
GINELL, solicitando que seja colocado um poste 
com iluminação na Rua Antônia de Souza Moreira 
que fica entre os fundos da escola Brincando de 
Aprender e o ESF da morada do Sol. 
 

367/2018 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 
solicitando que seja montada uma Força Tarefa 
exclusiva para tampar os buracos de toda cidade. 

368/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Gerente Regional 
da AGESUL de Nova Andradina, Sr. HUMBERTO 
HENRIQUE TEIXEIRA SALES, com cópia ao 
Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, reiterando 
a indicação 431/2017, solicitando que seja 
viabilizada a COLETA DE LIXO na Rodovia MS 
473, trecho compreendido entre a rotatória da 
Coopergrãos até o Frigorífico Frigobrás. 
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369/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB 
 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado 
expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao 
Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 
ROBERTO GINELL, solicitando que sejam feitas 
melhorias de pavimentação asfáltica, por meio 
de “tapa buracos”, na Rua Cristo Rei, esquina 
com as Ruas José Taveira de Souza e Rua José 
Bernardes da Silveira. 

370/2018 Vereador Vailton Vlademir Sordi-MDB 
 
 

INDICA À MESA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, INDICA À 
MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO 
MARQUES e ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que 
sejam feitas melhorias de pavimentação 
asfáltica, por meio de TAPA BURACOS e 
RECAPEAMENTO, na Avenida Braz de Assis 
Nogueira que dá acesso ao Bairro Portal do 
Parque. 
 

371/2018 Vereador Roberto Alves Pereira-MDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 
Municipal de Infraestrutura, SR. JULIO CÉSAR 
CASTRO MARQUES, ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINEL e ao 
GERENTE REGIONAL DA AGESUL/NA, Engº 
HUMBERTO HENRIQUE TEIXEIRA SALES, 
solicitando a instalação de uma proteção 
“GUARD RAIL” na MS 134 em frente à Concórdia 
Home Center, sentido Bairro Centro, conforme já 
solicitamos através da indicação 32/2017. 
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372/2018  INDICA Á MESA, que seja encaminhado 
expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 
Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JULIO 
CÉSAR CASTRO MARQUES, ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 
GINELL, e ao Secretário Municipal de Educação, 
Cultura e Esporte, Sr. FÁBIO ZANATA, ao 
Secretário de Estado de Infraestrutura HELIANEY 
PAULO DA SILVA e ao Governador Sr. REINALDO 
AZAMBUJA, solicitando que seja viabilizada em 
caráter de urgência a construção de um muro 
entre o Hospital Regional e a Escola Municipal 
Efantina de Quadros. 
 

 
5–MOÇÃO 

36/2018 Vereadora Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 

REQUEREM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO, para 
a IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA pelo 
PROJETO MISSÃO CALEBE realizado em Nova 
Andradina e em Bataipora no período de 15 a 28 
de julho de 2018. 
 

37/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO ao 
Servidor Público JOÃO FERNANDES DE LIMA 
SOBRINHO, pelos relevantes trabalhos prestados 
ao Município de Nova Andradina através da 
Prefeitura Municipal.  
 

38/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO A 
LUCAS DA ROCHA SANTOS, pelo ato de amor, 
solidarieda e caridade para com o próximo. 

 
V- Uso da Palavra no Expediente-Tema livre-(Art. 112) 
 
 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do  
 
Expediente para debates, uso da tribuna).   
 
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 

 
6-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 
 
PROJETO DE LEI  
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39/2018 Vereadora JOANA DARC BONO GARCIA-PR 
 
 

Projeto de Lei nº 39  de 23 de agosto de 2018, que 
“dispõe sobre a denominação da RUA “6” no 
JARDIM  IPANEMA  município de Nova Andradina-
Estado de Mato Grosso do Sul”. 
 
“RUA DARCY GUARDADO BASSO” 

 
ENCERRAMENTO  
 

Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz: Declaro encerrada a presente 
sessão agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à 27ª SESSÃO PLENÁRIA 
ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018, que será realizada no dia 10 DE SETEMBRO DE 2018. 
 
 
TRIBUNA LIVRE (Art. 123.)  10 MIN. 
 


